



## **Житель Коряжмы признан виновным в незаконных организации и проведении азартных игр**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Коряжмы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны).

Следствием и судом установлено, что с июня 2016 года по март 2017 года обвиняемый в помещении бывшего магазина в городе Коряжме, в которое обеспечивался пропускной режим, организовал незаконное проведение азартных игр с использованием игрового оборудования-10 игровых автоматов.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину.

Благодаря совместной работе следователей СК России и ОЭБиПК отдела полиции по г. Коряжма пресечена деятельность указанного игорного клуба.

Приговором суда ему назначено наказание 190 часов обязательных работ. Приговор в законную силу не вступил.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1149647>